

(株)エフ・ジェイエンターテインメントワークス マリノアシティ福岡 広報担当行き FAX: 092-892-8702

2021.3改訂

# マリノアシティ福岡 取材・撮影申請書

水人卦称の中のみこ										Д 🗆
	1. 新聞	2. 雑誌		ノビ 4.	ラジオ	5.	ウェブ 6	. 学習資料	7. その	他
媒体名 取材·撮影日 取材内容	媒体名•番組	名•情報誌	名【							]
	URL(ウェブの	0場合)【								]
	(収録 / 「	中継)	年	月 日	( )	:	<b>~</b> :			
	ロケハン予	定日	月	日(		)	:	~	:	
	撮影		対象(							)
	インタビュー	_	対象(							)
搬入機材	□ 撮影に関してすでに店舗から了承を得ている場合は <b>√</b> マークを記入ください。									
	中継車	1. なし	2.	あり (	) {	<del></del>				
	持込機材	(						)		
申請社名										
ご担当者名										
	ご住所 〒	-	_							
ご連絡先 (会社・事務所)										
	お電話番号: ファックス番号: -							_	_	
	メールアドレ	ノス					@			
当日責任者の連絡先	(携帯電話7	など)		_	_			人員構成		名
<b>廿兴。</b> 怒行。担卦区宁	放送日時	4	年 月	日	(	)				
放送·発行·掲載予定	掲載日時	4	年 月	日	(	)	/			号
※取材内容、目的および ※企画書などがございま			だけ具体的	かにご記入<	ださい。					
			_							
備 考(弊社)	記入欄)	承認印		関連部署	<b>聲確認</b>		支配人	·副支配人	販促MGR	広報担当
備 考(弊社詞	記入欄)	承認印		関連部署	子 子 子 子 子 子 子 子 子 子 子 子 子 子 子 子 子 子 子		支配人	・副支配人	販促MGR	広報担当

※取材・ご掲載時は裏面の注意事項を必ずご確認のうえ、ご理解いただきますようお願い申し上げます。

株式会社エフ・ジェイ エンターテインメントワークス マリノアシティ福岡事業部 広報担当 TEL:092-892-8705 FAX:092-892-8702

〒819-0001 福岡市西区小戸2-12-30 マリナサイド北棟3F

# ■注意事項■

## 1. 店舗取材及び店舗掲載について

マリノアシティ福岡内の店舗はすべて当社のテナントであり、それぞれの店舗や商材の掲載及び撮影につきましては、 管理事務所と店舗の同意があった場合のみとさせていただきます。

また、商品の紹介の仕方、ブランドの表現などについては店舗により制限がある場合がございます。

#### 2. 許可証の携帯について

商業施設内での取材時は、「取材・撮影許可」を表示するプレスパスをお渡しします。

一般来場者との識別および施設・店舗スタッフへの周知のため、必ず外部から見える位置にて携行してください。

# 3. 肖像権他

ご使用に伴う事故等のトラブルについては、すべて申請社の責任に帰します。

肖像権その他プライバシーの保護については、侵害することのないよう十分なご配慮をお願いいたします。

施設あるいは設備・備品に損傷等を与えたときは、すみやかに当社に報告し、

申請社の責任で処理・修復をお願いいたします。

## 4. 取材内容の利用制限について

撮影写真、動画を大幅に加工等(電子加工含む)する場合は、掲載・放送前にお知らせください。 本申請により撮影した写真、動画について、申請目的以外の使用はお断りいたします。 また、本書に記載のない撮影・取材や、情報の掲載、放送はお断りいたします。

当社が貸し出しした映像・画像素材を利用した制作物は、すべて当社までご提出ください。

マリノアシティ福岡データ

正式名称:マリノアシティ福岡

住所: 〒819-0001 福岡市西区小戸2-12-30

電話番号: 092-892-8700(マリノアシティ福岡インフォメーション)

営業時間: (物販)10:00~21:00 (飲食)11:00~23:00 ※店舗により異なる

URL: https://www.marinoacity.com 駐車場: 2,300台(60分/300円)

休み:なし

